
1731

81%

Entrevistados

Principais motivos de Origem e Destino dos deslocamentos

11 a 20 ANOS
21 a 30 ANOS
31 a 40 ANOS
41 a 50 ANOS
51 a 60 ANOS
61 a 70 ANOS

Faixa etária

71 a 80 ANOS

2º Ônibus: 13,4%  

3º Carro: 9,7% 

4º VLT: 5,0% 

5º Moto: 4,1%

6º Outros: 5,2%

2º Ônibus: 9,6% 

3º Carro: 5,3%

4º Moto: 2,9% 

6º Outros: 3,7%

31% possuem renda domiciliar de até 1 Salário mínimo.

dos usuários possuem
renda domiciliar de até 3

salários mínimos.
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1º A pé: 62,6%  1º A pé: 75,6% 

Residência Trabalho Estudo Lazer Saúde Outros

47%

50% 31%

40% 2% 3% 3% 5%

1% 5% 5% 9%

- 17,3% usam menos de 1 vez por semana;
- 11,2% usam duas ou três vezes por semana;
- 7,7% usam uma vez por semana.

54,7% dos 
entrevistados são 

mulheres

13% dos usuários chegam às estações e 
10% saem de ônibus.

2º Parangaba: 11,2%

3º Maracanaú: 10,2%

4º Esperança: 7,7% 

5º Carlito Benevides: 6,2%

Resultados Expandidos 
Pesquisa OD Linha Sul 2022

63,8% utilizam o sistema de 
4 a 6 vezes por semana

22,2% dos usuários se 
deslocam para a 
Estação José de 

Alencar.

2%
7%

13%
17%

25%
31%

6%

5º Taxi/Uber/99: 2,9% 

88%
45%

43%

11%

Bom Regular

84%
Dos passageiros 

entrevistados pagam 
passagem inteira

Ótimo
9% pagam meia e 7% são isentos. 

Consideram o 
serviço satisfatório


